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2) 

                      1800 TL değerindeki bir televizyon  Babalar Günü için % 10 indirimli olarak satılırsa fiyatı kaç TL olur?
A) 180    B) 1180       C) 1620          D) 1980
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Aşağıda verilen ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) 1 ar        = 100 m²

B) 1 dekar  = 1000 m²

C) 1 hektar = 10000 m²

D) 1 dam² = 1 dönüm
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Dikdörtgen şeklindeki bir bahçenin uzun kenarı 17,45 m ve kısa kenarı 12,37 m olduğuna göre bu bahçenin çevresi kaç m’dir? 
  A) 29,82    B) 49,64       C) 59,64    D) 34,90
[image: image21.emf]
5) Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?
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6)                            Bir arsanın alanı 20 ar’dır. Bu arsanın 400 m² sine ev, 200 m² havuz yapılırsa geriye kaç m² boş alan kalır?
 A) 580         B) 820         C) 1100       D) 1400
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     Yukarıda altı çizili basamağın adı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Onlar                    B) Yüzler            
C) Onda birler            D) Yüzde birler 
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8) 
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 Yukarıda çözümlenen ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A) 930,702      B)93,072    C) 903,72   D) 930,720
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9)                          Boyutları 9 cm olan küp                     .                       şeklindeki bir kutunun hacmi nedir?   
A) 729          B) 81           C) 27       D) 225

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10)  Aşağıdaki modelde boyalı bölgenin yüzde sembolü ile gösterimi  hangisidir?

A)  %28          B)  %60           C) %70        D) %88

11) 
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12) Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A)  Prizmalar yanal yüzlerine göre adlandırılır.

B)  Eğik prizmalarda yanal ayrıt aynı zamanda prizmanın yüksekliğidir.
C) Kare prizmanın tabanları karedir.
D) Küpte 5 tane karesel bölge vardır.

 
13) Aşağıda açınımı verilen prizma hangidir?


                                 A) Kare prizma          
                                B) Dikdörtgenler Prizması

                                C) Küp                        
                                D) Üçgen prizma  
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15) Bir kenar uzunluğu 2 cm olan karelereden  oluşan şeklin çevre  uzunluğunu  hangisidir?
                        

                                   A)   40        B)   42

                                    C)   38        D)   39
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16) 42,35 sayısının onda birler basamağında yuvarlanması ile hangi ondalık kesir elde edilir?
A)  42, 3     B) 42, 36      C) 40,4     D)  42, 4
17) Aşağıda verilen işlemlerden hangisi yanlıştır?
A)   272 : 1000 = 0,00272    

B)   14,5 x 10 = 145
C)   1,5 x 1000 = 1500          

D)   0,002 x 10 000 = 20
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18)       Üçgen dik prizma için hangisi yanlıştır?

A) 6 köşesi vardır.

B) 12 ayrıtı vardır

C) 2 üçgen ve 3 dikdörtgenden oluşur

D) Cisim köşegeni yoktur.
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19) Şekildeki kare prizmanın yüzey alanı kaç cm²dr?
                 [image: image9.png]



     A)   96     B)   88   C)   16        D)   132
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20) Aşağıda verilen üslü ifadeler hangisinde doğru  olarak verilmiştir?
A) 
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C) 
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D) 
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NOT: Her soru 5 puandır . BAŞARILAR…  
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